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کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیر کل غله و خدمات بازرگانی 
استان کرمانشاه  گفت: با توجه به 
ادامه روند برداشت گندم در برخی 
مناطق سردسیر استان کرمانشاه 

مراکز منتخب خرید تضمینی در 
مناطق سردسیر استان کرمانشاه آماده 
خدمات دهی به کشاورزان می باشند 

با ادامه روند خرید تضمینی 
گندم در مناطق معتدل و سردسیر 

استان کرمانشاه  ، خرید تضمینی این 
محصول ارزشمند از مرز 806 هزار 
تن گذشت .  مدیر کل غله و خدمات 
بازرگانی استان کرمانشاه گفت : از 
ابتدای فصل خرید تضمینی تا کنون 

بیش از 806 هزار و 172 تن گندم 
از کشاورزان استان کرمانشاه با نرخ 
مصوب هر کیلو گرم 15 هزار تومان 

خریداری شد . 
ملکشاهی تعداد کل مراکز خرید 

تضمینی سطح استان را 57 مرکز 
شامل 7 مرکز دولتی ، 37 سیلوی 
بخش خصوصی و 13 مرکز مباشرین 
تعاونی روستایی اعلام کرد و اظهار 
داشت : این مراکز از دهه سوم 
اردیبهشت ماه فعالیت خود را آغاز 
نمودند و برخی مراکز منتخب ما در 
شهرستان های کرمانشاه و سنقر و 
کلیایی تا پایان شهریور ماه و تا پایان 
برداشت خوشه های طلایی گندم 
در این مناطق به فعالیت خود ادامه 
خواهند داد .  این مقام مسئول افزود : با 
تلاش دولت خدمتگزار ، پیگیری های 
استاندار محترم و به ومساعدت معاون 
محترم وزیر و مدیر عامل شرکت مادر 
تخصصی بازرگانی دولتی ایران تا 
کنون بیش از 8 هزار و 989 میلیارد 
و 100 میلیون تومان از مطالبات 
کشاورزان کرمانشاهی یعنی بالغ بر 
74 درصد از کل مطالبات ثبت شده در 
سامانه بانک کشاورزی ، پرداخت شد و 
امیدواریم بزودی شاهد تسویه حساب 
کامل مطالبات گندمکاران کرمانشاهی 
باشیم چرا که پرداخت ها بصورت 
متمرکز توسط دولت صورت می پذیرد 
و استان هیچ دخالتی در پرداخت این 

مطالبات ندارد 
ملکشاهی در خصوص پیش 
بینی خرید تضمینی گندم در استان 
کرمانشاه گفت : در ابتدا ما پیش بینی 
رقم 600 هزار تن را در سطح استان 
کرمانشاه داشتیم اما خوشبختانه 
امسال با توجه به شرایط خوب جوی در 
استان و مدیریت خوب سازمان جهاد 
کشاورزی شاهد رشد 52 درصدی 
خرید تضمینی گندم نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته هستیم . 

  ادامه فعالیت مراکر منتخب خرید تضمینی گندم در استان کرمانشاه

 مدیر کل غله و خدمات 
بازرگانی استان کرمانشاه  
گفت: با توجه به ادامه روند 

برداشت گندم در برخی 
مناطق سردسیر استان 
کرمانشاه مراکز منتخب 

خرید تضمینی در مناطق 
سردسیر استان کرمانشاه 

آماده خدمات دهی به 
کشاورزان می باشند 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی :  فرمانده تیپ 230 متحرک هجومی 
شهید اسدالله متاجی ارتش جمهوری اسلامی ایران از مهارت آموزی به 
کارکنان وظیفه ارتش در گرگان حول محورهای محیط کار واقعی، کلاسیک 

و کشاورزی خبر داد.
سرهنگ علی اکبر عرب،  به تشریح بخشی از عملکرد قرارگاه مهارت  آموزی 
کارکنان وظیفه ارتش جمهوری اسلامی ایران »استان گلستان« در بهار و 
تابستان سال جاری پرداخت و اظهار کرد: از ابتدای سال 1402 تاکنون با 
تلاش های مجموعه 91 دوره آموزشی برای کارکنان وظیفه برگزار شد و یک 

هزار و 21 نفر آموزش های لازم را در رشته های مختلف دیدند.
وی با بیان اینکه در پادگان »گرگان« در مجموع 37 دوره فنی و حرفه ای 
برگزار شد که 243 نفر در این دوره شرکت کرده و مدارک مربوطه را اخذ کردند، 
ادامه داد: در دوره فنی و حرفه ای کلاسیک هشت دوره برای 112 نفر، محیط کار واقعی 25 دوره برای 55 نفر و در جهاد 

کشاورزی چهار دوره برای 76 نفر برگزار شد.
فرمانده قرارگاه مهارت آموزی ارتش در استان گلستان با اشاره به اینکه در مدت مذکور 35 دوره برای 224 نفر در 
پادگان »نوده خاندوز« برگزار شد، افزود: در کلاسیک سه دوره برای 43 نفر، محیط کار واقعی 28 دوره برای 99 نفر و در 

جهاد کشاورزی چهار دوره برای 82 نفر برگزار شد.
وی با تأکید بر اینکه دوره های فنی و حرفه ای قرارگاه در منطقه »شاهرخت« مرز افغانستان هم برگزار می شود، 
خاطرنشان کرد: در این منطقه در مجموع 19 دوره برای 554 نفر برگزار شد که استقبال در این منطقه نسبت به 

پادگان های گرگان و نوده خاندوز قابل توجه بود.
سرهنگ عرب اضافه کرد: در دوره کلاسیک 10 دوره برای 339 نفر، محیط کار واقعی هفت دوره برای 95 نفر و در 

جهاد کشاورزی 2 دوره برای 120 نفر برگزار شد.
وی بر لزوم بهره بردن از دوران خدمت در مهارت آموزی و فکر کردن به اشتغال مورد نیاز استان ها و مناطق مختلف 
تأکید کرد و گفت: در این صورت است که مناطق مختلف کشور بر اساس ظرفیت ها توانمند، پویا، شاد و بانشاط می شود

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل حفظ آثار و 
ارزش های دفاع مقدس گلستان گفت: هزار پیشکسوت زن عرصه دفاع 

مقدس در استان در هفته دفاع مقدس تجلیل خواهند شد.
محمدرضا کاظمی در شورای هماهنگی حفظ آثار و ارزش های 
دفاع مقدس استان گلستان اظهار کرد: رهبر انقلاب اسلامی تأکید 
دارند اجازه ندهید یاد و خاطره دفاع مقدس از خاطر برود و امید است 

این فرمایش رهبر انقلاب اسلامی سرلوحه کار ما قرار گیرد.
 مدیرکل حفظ آثار و ارزش های دفاع مقدس گلستان ادامه داد: 43 
مناسبت را از ابتدای سال ابلاغ کردیم و ستاد و کارگروه های آن نیز 
تشکیل شده و یکی از این مناسبت ها برنامه هفته دفاع مقدس است 

که باید مورد اهتمام قرار گیرد.
 کاظمی بیان کرد: یکی از برنامه های مهم هفته دفاع مقدس تجلیل از پیشکسوتان و ایثارگران است 
چند سالی است این برنامه اجرا می شود و در سال 99 نزدیک به یک میلیون نفر از پیشکسوتان در سراسر 

کشور تجلیل شد.
 محمدرضا کاظمی در شورای هماهنگی حفظ آثار و ارزش های دفاع مقدس استان گلستان اظهار کرد: 
رهبر انقلاب اسلامی تأکید دارند اجازه ندهید یاد و خاطره دفاع مقدس از خاطر برود و امید است این 

فرمایش رهبر انقلاب اسلامی سرلوحه کار ما قرار گیرد.
 وی افزود: در 29 شهریور به صورت ارتباط تصویری با رهبر انقلاب اسلامی این مراسم برگزار می شود 
همچنین امسال 20 هزار نفر از زنان فعال در عرصه دفاع مقدس و همسران ایثارگران در گلستان تجلیل 

خواهند شد.
 این مقام مسئول خاطرنشان کرد: رژه نیروهای مسلح، رونمایی از کتاب، حضور و سخنرانی در 
نمازجمعه، دیدار از ایثارگران و خانواده شهدا از جمله برنامه هایی است که در هفته دفاع مقدس به آن 

تأکید می شود

تجلیل از ۲۰ هزار پیشکسوت زن عرصه دفاع مقدس در گلستانمهارت آموزی کارکنان وظیفه ارتش در گرگان

اراک –غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی : سرپرست 
شهرداری اراک گفت:کلیه عوامل اجرایی شهرداری در 
تلاش بودند که مراسم پیاده روی اربعین حسینی در شهر 
اراک با کمترین نقص و به بهترین نحو ممکن برگزار شود 
که الحمدالله با همکاری حداکثری و حضور پرشور مردم 
شهید پرور اراک این مراسم بسیار باشکوه برگزار گردید 
که جادارد از از عموم شهروندان اراکی بابت این حضور 

تشکر نماییم.
مجتبی قاسمی در خصوص خدمات فرهنگی ارائه 
شده توسط شهرداری ویژه مراسم پیاده روی اربعین 
حسینی در اراک، گفت: راه اندازی ایستگاه فرهنگی 
و غرفه های صلواتی ابتدای ورودی امامزاده محمد 
عابد)ع(، سایبان 1000 متر مربعی به همراه استیج جهت 
استراحت زائران و اجرای برنامه های فرهنگی مختلف از 

جمله تعزیه ، مداحی ، سرود و … و کمک در برقراری 
بیش از 20 موکب و ایستگاه های صلواتی و فرهنگی در 
مسیر راهپیمایی، بخشی از اقدامات فرهنگی مجموعه 
مدیریت شهری اراک ویژه مراسم راهپیمایی اربعین 

بوده است.
وی در ادامه افزود: ارائه خدمات فرهنگی از جمله گروه 
سرود و مداح به مواکب متقاضی، ارائه و توزیع محصولات 
فرهنگی از جمله زیارت نامه اربعین و اقلام فرهنگی 
در بین زائرین و مواکب، همکاری با سازمان تبلیغات 
اسلامی و هیئات فرهنگی و … در ارائه خدمات به زائرین، 
نصب بنرهای فرهنگی موضوعی و اطلاع رسانی از دیگر 
اقدامات انجام شده شهرداری در حوزه فرهنگی ویژه 
برگزاری هرچه بهتر مراسم راهپیمایی اربعین حسینی 

در شهر اراک بوده است.

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارتوسعه ایرانی-  مدیر 
عامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان از پیشرفت 
85 درصدی مخزن 10 هزار مترمکعبی امید اکباتان 

خبر داد.
فرهاد بختیاری فر این پروژه را یکی از پروژه های در 
دست اقدام در راستای انجام پروژه های جهاد آبرسانی 
عنوان کرد و افزود: ساخت مخزن 10 هزار مترمکعبی 
امید اکباتان به پیمانکاری قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( 
در قالب پروژه های محرومیت زدایی استان با پیشرفت 

فیزیکی 85 درصد در حال انجام است.
وی اعتبار این طرح را 285 میلیارد ریال از محل 
اعتبارات جهاد آبرسانی دانست و گفت: با اجرای این طرح، 
آب ذخیره مورد نیاز مجتمع آبرسانی روستای سنگستان 

و بخشی از شهر همدان تامین می شود.

مدیرعامل آبفای استان همدان با بیان اینکه موضوع 
آبرسانی به روستاهای محروم با مصوبه ابلاغی از سوی 
وزارت نیرو در حال حاضر با همکاری قرارگاه سازندگی 
امام حسن مجتبی)ع( در استان درحال پیگیری است، 
افزود: بر اساس این همکاری در قرارداد اول به 160 روستا 
با جمعیت بیش از 20 خانوار آبرسانی می شود که در 
مجموع بیش از 500 میلیارد تومان اعتبار برای اجرای 
این طرح در نظر گرفته شده است. فرهاد بختیاری فر این 
پروژه را یکی از پروژه های در دست اقدام در راستای انجام 
پروژه های جهاد آبرسانی عنوان کرد و افزود: ساخت 
مخزن 10 هزار مترمکعبی امید اکباتان به پیمانکاری 
قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( در قالب پروژه های 
محرومیت زدایی استان با پیشرفت فیزیکی 85 درصد 

در حال انجام است.

به همت شهرداری اراک انجام شد:
 راه اندازی ۲۰ موکب فرهنگی و ایستگاه صلواتی

 در مسیر پیاده روی جاماندگان اربعین

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان خبرداد
 پیشرفت ۸۵ درصدی

 مخزن ۱۰ هزار مترمکعبی امید      اکباتان

خبرخبر

پیشرفت ۶۵ درصدی پروژه 
بهسازی لندفیل سراوان رشت

 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگار توسعه 
ایرانی : شهردارشهردار رشت گفت: پروژه 
بهسازی و ساماندهی لندفیل سراوان به 

پیشرفت فیزیکی 65 درصد رسیده است.
رحیم شوقی، شهردار رشت در بازدید از 
پروژه بهسازی و ساماندهی لندفیل سراوان و با 
توضیحات مشاور و پیمانکار پروژه جزئیات پروژه 
احیای مجدد سراوان و ساماندهی زباله های دپو 

شده را بررسی کرد.
او با بیان اینکه پروژه بهسازی لندفیل سراوان 
رشت همینک حدود 65 درصد پیشرفت 
فیزیکی دارد، گفت: در حال حاضر حدود 7 هکتار 

از اراضی لندفیل کاملا کاور شده است.
شهردار رشت افزود: قرار است کل منطقه که 
مساحت آن بالغ بر 21 هکتار است به شکل کامل 
پوشانده شود تا از نفوذ شیرابه به سمت اراضی 
و آب های سطحی و زیرسطحی جلوگیری به 

عمل آید.
به گفته شوقی، ساماندهی زباله های دپو 
شده، کاور کردن محل دفن پس از ایجاد شیب 
مناسب، هدایت شیرابه ها به یک حوضچه، پمپاژ 
شیرابه ها به سمت محل تصفیه خانه، ممانعت از 
ریزش زباله ها با دیواره سازی و ایجاد پشته های 
خاکی و جلوگیری از اختلاط آب باران با شیرابه ها 
از جمله اهداف اجرای پروژه بهسازی لندفیل 
سراوان محسوب می شود. منطقه سراوان در 17 
کیلومتری رشت در جوار جنگل های هیرکانی 
نزدیک به 4 دهه میزبان دپو و دفن زباله این شهر 

و چند شهرستان دیگر است.

 مشارکت فعال شرکت آبفا 
استان مرکزی در ارائه خدمات 

به زائرین اربعین
اراک –غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی : 
حشمت اله عباسی مدیرعامل شرکت آب 
و فاضلاب استان مرکزی از اعزام 2 دستگاه 
تانکرها آبرسان این شرکت به همراه یک دستگاه 
جنتکس فاضلاب شهری و یک دستگاه خودرو 
دوکابین کاپرا به همراه 5 نفر از همکاران به 
استان های ایلام و کردستان برای ارائه خدمات 

به زائران اربعین حسینی خبر داد.
وی با بیان اینکه این شرکت هرساله برای 
خدمت رسانی به مشتاقان اهل بیت و حضرت 
سید الشهدا )ع(، تجهیزات خود را به مرز های 
غربی کشور اعزام می کند، در این رابطه گفت : از 
ابتدای شهریورماه با هماهنگی های ستاد اربعین 
استانداری مرکزی و ستاد هماهنگی اربعین 
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور ، 2 دستگاه 
تانکر سیار آبرسان در مرز مهران استان ایلام و 
مرز باشماق استان کردستان مستقر سدند و به 
زائران کربلای معلی در مسیر پیاده روی اربعین 
خدمات ارائه دادند. عباسی افزود: علاوه بر تانکر 
های آبرسان ، یک دستگاه جنتکس فاضلاب 
جهت شستشوی شبکه و خطوط انتقال فاضلاب 
و یک وانت دوکابین کاپرا در مرز مهران به ارائه 

خدمات پرداختند.

هوش مصنوعی در خدمت 
مشترکان گاز مازندران

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی 
: قاسم مایلی رستمی ، مدیرعامل شرکت گاز 
مازندران با تاکید بر لزوم گذر از شیوه های قدیمی 
ارائه خدمات و استفاده از دانش روز با هدف ایجاد 
تحولات مثبت در خدمت رسانی به شهروندان از 
برنامه ریزی به منظور استفاده گسترده از فناوری 
های نوین در مجموعه گاز مازندران خبر داد و 
گفت: به دنبال اجرای طرح تخصیص پاداش 
به مشترکان خانگی که توانسته اند مصرف گاز 
خود را نسبت به سال گذشته کاهش دهند این 
شرکت با استفاده از هوش مصنوعی و ارسال 
پیامک به مشترک ، با هدف شناسایی رفتار 
مصرفی مشترکان و ارائه بازخوردهای اختصاصی 
به آنان را در دستور کار خود قرار داده است. »مایلی 
رستمی« افزود: در این فرآیند داده های مربوط به 
مشترکان، تحلیل و در گروه های تعریف شده بر 
اساس مولفه هایی همچون میزان مصرف، دسته 
بندی و بر طبق این گروه بندی، داده های مورد نیاز 
مشترکان در اختیار آنان قرار خواهد گرفت. »سید 
عسگری حسینی« مجری این طرح نیز یادآور شد: 
در این حالت می توان به ویژه در شرایط اوج مصرف، 
به گروه های منتخب مشترکان بر اساس داده های 
طبقه بندی همچون میزان مصرف، اطلاع رسانی 
کرده و ضمن ارائه اطلاعات از وضعیت شبکه گاز، 
مخاطبان را با راهکارهای کاهش مصارف مازاد 

آشنا کرد.

استانها

اصفهان-مریم مومنی ، خبرنگارتوسعه ایرانی : نمدیر 
عامل آبفای استان اصفهان گفت : بهره برداری از فاز نخست 
پروژه تقویت آبرسانی به هسته مرکزی شهر اصفهان در کمتر 

از 30 روز آینده انجام می شود.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان از بهره برداری فاز نخست 
پروژه تقویت آبرسانی به هسته مرکزی شهر اصفهان تا یک 

ماه آینده خبر داد که نتیجه اجرای این عملیات کاهش 
افت فشار آب خیابان های کهندژ، مدرس نجفی، محله 
های برزان و مهدیه است. حسین اکبریان با اشاره به ادامه 
اجرای عملیات تقویت شبکه آبرسانی به هسته مرکزی شهر 
اصفهان گفت: با تلاش مسئولان امر مجوزهای لازم از سوی 
شهرداری جهت اجرای این پروژه تمدید شد و از نیمه شهریور 

ماه عملیات لوله گذاری انتقال شبکه آب به هسته مرکزی 
شهرآغاز شد. وی تصریح کرد: بخش اول این پروژه شامل 
اتصال خط خیابان صمدیه به خیابان آتشگاه به طول 1850 
متر است که عملیات لوله گذاری، پرسازی و متراکم سازی 
بستر ترانشه عملیاتی شد. مدیرعامل آبفای استان اصفهان 
افزود: وجود تاسیسات زیربنایی متعدد از قبیل خط پرفشار 
گاز شهری، شبکه مخابرات، کلکتور جمع آوری فاضلاب 
و شبکه توزیع آب آشامیدنی و آب فضای سبز ، ازجمله 

مشکلات حین اجرای این پروژه بوده است.

اکبریان به برخی دیگر از چالش های حین اجرای این 
پروژه پرداخت و خاطر نشان کرد: اخذ مجوزهای لازم از 
مراجع مربوطه ، بار ترافیکی موجود ، عبور از عرض خیابان ها 
با وجود تاسیسات متعدد زیربنایی از چالش های حین کار 
بوده ، این درحالیست که برای ادامه اجرای این پروژه با سختی 
هایی از قبیل عملیات لوله گذاری در عرض خیابان آتشگاه 
، عبور خط انتقال اجرایی از عرض بزرگراه شهید خرازی 
، اجرای عملیات در ایستگاه مترو و اتوبان شهید خرازی 

مواجه خواهیم شد.

کمتر از یک ماه   دیگر انجام می شود؛
بهره برداری از فاز نخست پروژه تقویت آبرسانی به هسته مرکزی شهر اصفهان

خبر

    

    


